

РОЛЬ БІБЛІОТЕКИ У ВИХОВНОМУ ПРОЦЕСІ СТУДЕНТІВ-ПЕРШОКУРСНИКІВ

доц. Опанасюк Н.М.

Студенти першого курсу, зіштовхуються з рядом проблем, при вирішенні яких на допомогу їм повинен прийти куратор групи. Існує немало заходів, які повинен провести куратор в групі, але одним з основних і першочергових, на мій погляд, є екскурсія до бібліотеки. Перший бібліотечний урок проводиться у вигляді екскурсії, яка включає:

- знайомство з правилами роботи бібліотеки;
- знайомство з роботою відділів бібліотеки: абонементом, читальними залами, довідковим апаратом бібліотеки (каталогами і картотеками, електронним каталогом);
- знайомство з залом гуманітарної освіти, де знаходяться юридична, філософська література, абонемент художньої освіти;
- залучення до бібліотечних заходів, які проводяться в літературній вітальні.

Велику роль відіграє у виховній роботі літературно-музична вітальня бібліотеки СумДУ. Тут проводиться робота, яка сприяє гуманізації і гуманітаризації навчального процесу, відродженню української духовної культури, моральному, естетичному вихованню студентів, формуванню творчих і читацьких інтересів, пропаганді літератури, мистецтва та ін.

Головний бібліотекар з масової роботи літературної вітальні працює в тісному контакті з відділом позанавчальної роботи, заступниками деканів з виховної роботи та кураторами груп, тому наявність літературної вітальні в бібліотеці університету – це велика допомога куратору в проведенні виховних заходів. Ряд заходів, які пропонує провести головний бібліотекар літературної вітальні дуже

широкий, тому у куратора є широкі можливості вибору різноманітних заходів для тієї чи іншої групи. Із досвіду своєї кураторської роботи вважаю, що одним з першочергових заходів є проведення кураторської години, присвяченої знайомству групи. В затишну літературну вітальню заходять студенти, які недавно вступили до університету, і поки-що їх об'єднує лише навчання у тільки що сформованій групі, а після спілкування, розповіді про себе, про відношення до інших через деякий час виходить вже група, в якій починає зароджуватись дружба, зацікавленість, бажання бути разом, допомагати один одному.

В літературно-музичній вітальні проводяться масові заходи, використовуючи різноманітні форми масової роботи: тематичні вечори, вікторини, дискусії, читацькі конференції, зустрічі з цікавими людьми (провідними фахівцями випускаючих кафедр, художниками, письменниками, робітниками музеїв, юристами, лікарями та ін.). При літературно-музичній вітальні діє мистецька галерея, де представлені витвори образотворчого та декоративно-прикладного мистецтва, проводяться зустрічі студентів з авторами робіт.

Для підготовки та проведення заходів запрошуються діячі культури, учасники художньої самодіяльності, мистецтва, місцеві композитори, літератори, художники. В проведенні заходів використовуються технічні засоби пропаганди, книги, музичні інструменти.

І ще одна велика перевага вітальні – тут працює кваліфікований фахівець з великим досвідом роботи, гарний педагог, цікава і духовно багата людина, яка любить свою справу, книги, студентів, яка завжди підтримує пропозиції куратора групи, і тому студенти, завітавши сюди один раз на першому курсі, стануть постійними відвідувачами літературно-музичної вітальні до самого випуску з університету.